

2025/9/14 下午 07:47:47

## 新澤西中文學校協會舉辦演講比賽，各校高手過招，過程精采！

#演講比賽 #正體漢字文化節

新澤西中文學校協會

活動時間：2019-04-27

新澤西中文學校協會4/27於華倫市(Warren)梅山中文學校舉行「正體漢字文化節」演講比賽，共有12校25名學生參賽。紐約華僑文教服務中心副主任王盈蓉、僑務委員戴松昌、會長楊文麓、中美文化協會會長陳雅玲、梅山中文學校校長李珠瑛均出席鼓勵在座的學生、親友及師長。王盈蓉感謝新澤西中文學校協會主辦系列的「漢字文化節」比賽。

高年級組陳子聃臺風自然，口吻幽默，以「浴火重生的逆襲之路」談自己的減肥過程，說出「來來來，吃完這碗再說吧」，「只要功夫下得深，胖子也能磨成針」，「我的40磅恰似一江春水向東流」等金句，奪得第一名。

五名評審陳至偉、童振邦、楊俊傑、王怡靜、蘇斐璋的賽後講評風趣生動，除了對王佳瑩「媽媽的玉米濃湯」和施柏丞的「阿丞魔術攤」讚不絕口，也給予中肯建議，比如加強區別捲舌與不捲舌發音部分，避免重複同樣的動作，以及如何設定題目，從不相關的內容開始，漸進式引導聽眾入題，讓演講有更多的驚奇。

高年級組前三名為陳子聃、任右宸、吳歷衡，中年級組前三名王佳瑩、第曾瑋、曾柔尹，低年級組前三名施柏丞、李頤晴、吳映林，CSL組第一名曾柔依、第二名井上真理。



